

畅谈城镇化 打造美丽周口

我市地产界学习十八大精神

□记者 王永剑

本报讯 12月13日,由我市房地产协会组织的地产企业负责人学习十八大精神座谈会在法姬娜大酒店举行,与会的近20家企业老总们对十八大的主题、关键词、亮点、党章修改等相关内容进行了解读,明确了十八大的重大意义,从国家建设美丽中国到如何建设美丽周口,从城镇化建设到全面建成小康社会等议题进行了深刻探讨,大家表示要用十八大精神指导今后的工作,求真务实,真抓实干,为美丽周口、

做诚信企业尽心尽力。

胡锦涛同志在向中共十八大所作的报告中提出,要努力建设美丽中国,实现中华民族永续发展。“美丽中国”的提法一经提出,立即引起强烈的反响和共鸣。大家普遍认为,这必将会成为引领中国未来发展的关键词。“房地产市场进入白银时代,但周口的商业地产却刚刚起步,前景美好。”龙润地产的王华洲说,“美丽中国的提出,不仅要天蓝、城市建设美、标准高,而且要环保,更重要的是宜居。宜居是个大课题,是我们周口

房地产企业的使命和发展建设方向,需要大家在社区规划、建设、配套方面深入研究、具体落实。”

鑫宇置业的白建中说,十八大报告里面提到的“城镇化建设”,虽然与城市化一字之差,但是意义深远。城镇化就是国家未来的经济发展重心转移到中小城市,以中小城市为中心,拓展空间,带动周边县域城镇经济发展,惠及广大县乡民生。这就给周口未来的发展指明了方向。周口的城镇化发展壮大了,城市化也就提升了。大家关注的三四线城市的

房价虽然不会像一二线城市那么多地上涨,但是城镇化却给我们更多的机会和空间。

盛典地产的蔺安超说,十八大提出的在2020年全面建成小康社会,实现国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番。这是胡锦涛所作十八大报告的一大亮点。这是小康社会一个鲜明具体的新要求,是党的郑重承诺。这给我们勾画出一个美好发展蓝图。经济发展了,会带动房地产等众多产业的发展,刚需、改善性需求的增加,会拉动周口

房地产的快速发展。

会上,万基地产的李全安、天鹏皇朝的刘玉勇、法姬娜的刘光中等地产老总也纷纷发言,从不同角度分享了学习十八大精神的体会。大家认为,十八大提出了一系列新思想、新理论、新目标、新举措、新要求,令人振奋,鼓舞人心。我市房地产协会会长高家魁最后说,大家要结合十八大精神,为周口经济建设、城市建设出力尽职,为全面建成小康社会、打造美丽周口作出更大贡献。

广告